

17 октября в Минске состоялся круглый стол “Беларусь и глобальное изменение климата”, в котором приняли участие представители Министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды, Национальной академии наук Беларуси, других государственных природоохранных организаций, Программы развития ООН, Офиса Постоянного координатора ООН в Беларуси, международных и общественных организаций, представители средств массовой информации.

Подробнее: <https://un.by/novosti-oon/v-belarusi/4848-v-belarusi-obsudili-voprosy-adaptatsii-strany-k-globalnym-izmeneniyam-klimata>